ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗ JAVA (1) 
ΕΙΣΟΔΟΣ/ΕΞΟΔΟΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Θ1. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να εμφανίζει το μήνυμα “Hello” στην οθόνη.

public class Test // Δήλωση της κλάσης Test.
{


public static void main(String[] args)


{



System.out.println("Hello");


}

}

Θ2. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει έναν ακέραιο και έναν πραγματικό αριθμό και να εμφανίζει το τριπλάσιο του αθροίσματός τους. 
import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{



int i; // Δήλωση ακέραιας μεταβλητής. 


float j, sum; // Δήλωση πραγματικών μεταβλητών. 


Scanner input = new Scanner(System.in); /* Με την εντολή new δημιουργούμε ένα Scanner αντικείμενο το οποίο αποθηκεύεται στη μεταβλητή input. Το input θα χρησιμοποιηθεί για να διαβάσουμε δεδομένα από το πληκτρολόγιο. */


System.out.print("Enter an integer: ");



i = input.nextInt(); // Διάβασμα ακεραίου αριθμού.


System.out.print("Enter a float: ");



j = input.nextFloat(); // Διάβασμα πραγματικού αριθμού.


sum = 3*(i+j);



System.out.println("Result: " + sum);


}

}

Ε3. Βρείτε τα λάθη στο παρακάτω πρόγραμμα.
import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{



Scanner input = new Scanner(System.in); 



System.out.print("Enter an integer: ");



i = inp.nextInt(); 


System.out.println("Result: " + i);


}

}
Απάντηση:

α. Δεν υπάρχει inp μεταβλητή, το σωστό είναι input.

β. Λείπει η δήλωση της μεταβλητής i. Πρέπει να γράψουμε int i. 

Ε4. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει έναν διψήφιο ακέραιο (θεωρήστε ότι ο χρήστης θα εισάγει έναν διψήφιο ακέραιο) και να εμφανίζει τον ανεστραμμένο ακέραιο. Για παράδειγμα, αν ο χρήστης εισάγει το 52, το πρόγραμμα να εμφανίζει 25. Για να βρείτε το υπόλοιπο της διαίρεσης χρησιμοποιήστε τον % τελεστή.
import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{



int i, dec, mon;



Scanner input = new Scanner(System.in); 


System.out.print("Enter number: ");



i = input.nextInt(); 


dec = i/10; /* Βρίσκουμε τις δεκάδες του αριθμού. Π.χ. αν ο χρήστης εισάγει το 52, η τιμή του dec θα γίνει 5 (όχι 5.2) */


mon = i%10; /* Βρίσκουμε τις μονάδες του αριθμού. Π.χ. αν ο χρήστης εισάγει το 52, η τιμή του mon θα γίνει 2 */


i = mon*10 + dec; // Σχηματίζουμε τον ανεστραμμένο ακέραιο.


System.out.println("Num: " + i);


}

}

